

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
28 March 2019  
Russian  
Original: English

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 28 марта 2019 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

В эту субботу террористическая организация ХАМАС инспирирует еще одну волну насилия, которую она обманчиво называет «мирными протестами», у заграждения между Израилем и Газой в ознаменование годовщины так называемого «Марша возвращения».

Эти массовые беспорядки отнюдь не являются «мирными». Получающие денежное довольствие террористы ХАМАС обстреливают израильские патрули и устанавливают взрывные устройства вдоль заграждения. Бок о бок с ними агрессивные участники беспорядков запускают через заграждение воздушных змеев, воздушные шары и даже презервативы с зажигательной смесью, поджигая тысячи акров израильской земли. На крышах ближайшего к заграждению ряда домов стоят снайперы ХАМАС, поддерживая попытки этой организации использовать толпы людей в качестве «живого» оружия для того, чтобы прорваться через заграждение.

На видеозаписи<sup>1</sup>, размещенной на официальной странице организаторов этих беспорядков в «Фейсбуке», ясно виден насильственный характер беспорядков, в ходе которых их участники пытались снести заграждение и проникнуть на территорию Израиля, устанавливая взрывные устройства и подвергая самой серьезной опасности детей. Благодаря этому наглядному примеру подстрекательства со стороны самих участников беспорядков не остается никаких сомнений в том, что цель предстоящих беспорядков будет заключаться в том, чтобы претворить в жизнь слова лидера ХАМАС в Газе Яхьи Синвара: «Мы сметем границу и вырвем сердца из их тел».

Израиль уважает право всех людей на проведение мирных демонстраций в любое время и в любом месте. В нашей стране, являющейся свободной демократией, мирные демонстрации являются обычной частью общественной жизни. Но мы не потерпим каких-либо действий, которые ставят под угрозу наших людей, наш суверенитет и наши границы, независимо от того, совершают ли их террористы, агрессивные участники беспорядков или так называемые «мирные демонстранты».

<sup>1</sup> URL: [www.facebook.com/Palestine.Return2018/videos/427969061303944/](http://www.facebook.com/Palestine.Return2018/videos/427969061303944/).



30 марта ХАМАС отменил занятия в школах, чтобы дети могли беспрепятственно принять участие в беспорядках. Как всегда, ХАМАС будет использовать этих детей в качестве «живых щитов», а в случае получения участниками беспорядков телесных повреждений выплатит им и их семьям компенсацию. ХАМАС выплатит 200 долл. США за травмы средней тяжести, 500 долл. США — за тяжелые травмы и 3000 долл. США в случае смерти. Вместо того чтобы оплатить работу врачей, с тем чтобы они оказали помощь раненым людям, которых ХАМАС намеренно подверг опасности, эта организация мотивирует жителей Газы принять участие в беспорядках, стать «живыми щитами» и получить ранения.

Я призываю Совет Безопасности осудить ХАМАС за неприкрытое и агрессивное подстрекательство, которое ставит под угрозу жизнь как израильтян, так и палестинцев и угрожает стабильности и безопасности нашего региона.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Дани Данон  
Посол  
Постоянный представитель

---